



Protokoll

Styrelsemöte SBK Smålandsdistriktet

Tisdagen 26 september 2023 kl 18.30

Njudungs BK

Närvarande: Ordförande Billy Andersson, vice ordförande Tobias den Braver, kassör Anders Falk, sekreterare Ann-Christine Holm, ledamot Anitha Alarik, 1:a suppleant Diana Valtysdottir och 2:a suppleant Jens Westlund.

Förhinder: Ledamot Carina Andersson, ledamot Sanne Laursen och 3:e suppleant Christina Ulfsdotter.

§23.118 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§23.119 Godkännande av dagordningen

Den föreslagna dagordningen godkändes.

§23.120 Val av protokolljusterare

Att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll valdes vice ordförande Tobias den Braver och ledamot Anitha Alarik.

§23.121 Föregående protokoll

Protokollet från föregående styrelsemöte är justerat och lagt på hemsidan.

§23.122 Ordförandes punkt

Ordförande informerar om de fyra förbundsmedlemmarna som sagt upp sig och även om innehållet på distriktsforumet.

§23.123 Konflikter i lokalklubbsstyrelser

Av de två klubbar med konflikter inom styrelsen verkar den ena ha kommit ur sin konflikt. Här verkar det som att man tagit till sig att förtroendeuppdragen ska leda till verksamhetens bästa. Den andra klubben har inte tagit ytterligare kontakt med distriktsstyrelsen.



§23.124 Rallylydnadssektorn

Delar av rallylydnadssektorn har till styrelsen inkommit med en skrivelse. Detta föranledde ett samverkansmöte mellan styrelsen och sektorn. Mötet hölls i Studieförbundets lokaler i Växjö 20 september. Frågor och missförstånd redades ut. Sektorns sammankallande framförde att tre av fyra funktionärer vill avsäga sig verksamheten i sektorn.

Mötesanteckningar fördes av distriktets sekreterare Ann-Christine Holm.

Bilaga 1.

§23.125 Sektorernas rapporter

Inga inkomna rapporter.

§23.126 Kassörens rapport

Kassör Anders Falk har inget ytterligare att rapportera sedan förra styrelsemötet 6 september.

§23.127 Post och Skrivelser

Inkommande skrivelser

☐ Inkommen skrivelse från rallylydnadssektorn.

Bilaga 2.

☐ Inkommet pressmeddelande från förbundet angående uppsägningar i förbundsstyrelsen.

Bilaga 3.

☐ Inbjudan till broschyr om Jägareförbundet Kronoberg.

Bilaga 4

☐ Från rallylydnadssektor inkommen avsägelse av uppdraget.

Bilaga 5.

☐ Inkommet förslag från en enskild grupp vid namn "Initiativ Bruks" där de ber samtliga distrikt om ett bidrag på 1 000 kronor eller mer för att gynna den klubb inom resp distrikt som genomför flest brukstävlingar.

Bilaga 6.

Utgående skrivelser

☐ Svar till lokalklubb gällande distriktsstyrelsens återtagande av erbjudandet om läraruppdatering.

Bilaga 7.

§23.128 Nytt beslutsärende

a) Sammankallande i rallylydnadssektorn

Styrelsen beslutar att ny sammankallande i sektorn blir Johanna Strömberg. Hon har tackat Ja till uppdraget och är sammankallande från dags datum.

b) Medlemsöte

Höstens medlemsmöte bestäms till onsdagen 8 november kl 19.00 på Njudungs BK.

c) Initiativ Bruks

Styrelsen beslutar att tacka nej till att ge bidrag med 1 000 kronor till gruppen "Initiativ Bruks". Smålandsdistriktet har egna initiativ till hur vi kan främja bruksverksamheten.

§23.129 Öviga ärenden

Styrelsen diskuterar en ev föreläsning på fullmäktigmötet 2024, alternativt utbildning av styrelsefunktionärer liknande den konferensen i Vrigstad som fick ställas in.



§23.130

Nästa möte

Nästa styrelsemöte bestäms till 8 november 2023 kl 18.00 på Njudungs BK.
Därefter medlemsmöte kl 19.00

§23.131

Mötets avslutande

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Ordförande

Protokollförare

Billy Andersson

Ann-Christine Holm

Protokolljusterare:

Protokolljusterare:

Tobias den Braver

Anitha Alarik